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Οικουμενικός Πατριάρχης δέχθηκε αντιπροσωπεία
της Ρωσικής Εκκλησίας
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Στις 15 Μαρτίου 2011 στην κατοικία του στο Φανάρι, ο Παναγιώτατος Πατριάρχης
Κωνσταντινουπόλεως Βαρθολομαίος δέχθηκε αντιπροσωπεία της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας,
η οποία αυτές τις ημέρες συμμετέχει στη Διεθνή Διάκεψη Κορυφής των Ηγετών της Αλλαγής. Τον
επικεφαλής της αντιπροσωπείας Μητροπολίτη Αστανάς και Καζαχστάν Αλέξανδρο συνόδευαν στη
συνάντηση ο Αντιπρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων Ηγούμενος
Φίλιππος Ριαμπίχ, ο Αντιπρόεδρος του Τμήματος για σχέσεις Εκκλησίας και Κοινωνίας ιερέας
Γεώργιος Ρόσιν, ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών της Μητροπολιτικής Περιφέρειας στο
Καζαχστάν ιερομόναχος Σεραφείμ Πετρόφκσυ και ο Ιδιαίτερος του Μητροπολίτη κ. Α. Μιτρόσιν.
Στη συνάντηση επίσης συμμετείχε ο Γενικός Πρόξενος της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην
Κωνσταντινούπολη κ. Α. Ερχώφ.

Επίσης να αναφερθεί ότι η αντιπροσωπεία ξεναγήθηκε στον Πάνσεπτο Πατριαρχικό Ιερό Ναό Αγίου
Γεωργίου στο Φανάρι, όπου προσκύνησε τα ιερά λείψανα των Αγίων Ιωάννη του Χρυσοστόμου και
Γρηγορίου του Θεολόγου.

Καλωσορίζοντας τους επισκέπτες ο Παναγιώτατος Πατριάρχης Βαρθολομαίος μοιράστηκε τις
αναμνήσεις του από την επίσκεψη στο Καζαχστάν το 2006. Ακόμα ενημέρωσε τους εκπροσώπους
του Πατριαρχείου Μόσχας για τα ετήσια προσκυνήματά του στην Καππαδοκία, όπου προσκάλεσε
να συμμετάσχει και τον Μητροπολίτη Αλέξανδρο.

Αφού ευχαρίστησε για την ευκαιρία της συναντήσεως ο Μητροπολίτης Αλέξανδρος μετέφερε στον
Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας Κωνσταντινουπόλεως αδελφικό χαιρετισμό του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου. Ο Σεβασμιώτατος κ. Αλέξανδρος
πληροφόρησε για την πορεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας στο Καζαχστάν, επισημαίνοντας
ταυτόχρονα καλές σχέσεις με τις αρχές και την ισλαμική κοινότητα της χώρας. Εν κατακλείδι της
συζητήσεως ο Μητροπολίτης Αλέξανδρος προσέφερε σε ανάμνηση στον Παναγιώτατο Οικουμενικό
Πατριάρχη Βαρθολομαίο μια εικόνα του Αγίου Νικολάου Αρχιεπισκόπου των Μύρων της Λυκίας και
ένα ενθύμιο, που αποτελεί σύμβολο της νότιας πρωτεύουσας του Καζαχστάν Αλματά.

Αυθημερόν η αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Μόσχας επισκέφθηκε την κατοικία του Γενικού
Προξένου της Ρωσίας και προσευχήθηκε στον Ρωσικό Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης



στον χώρο της ρωσικής διπλωματικής αποστολής.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55882/
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